
Національний науковий центр „Інститут експериментальної і клінічної 

ветеринарної медицини” зайво отримав держаних коштів  

в сумі 138,23 тис. грн за виконані роботи 

 

Фахівцями Північно-східного офісу Держаудитслужби виявлено збитків 

на суму 234,30 тис. грн в ході ревізії Національного наукового центру „Інститут 

експериментальної і клінічної ветеринарної медицини”. 

Зокрема, в 2012 році при виконанні робіт у сфері стандартизації та 

сертифікації по договорах з Міністерством аграрної політики та продовольства 

України ННЦ „ІЕКВМ” завищено вартість виконаних робіт з виготовлення 

науково-технічної документації, внаслідок чого з державного бюджету 

здійснено зайві виплати в розмірі 138,23 тис. гривень.  

Невжиття посадовими особами ННЦ „ІЕКВМ” заходів щодо своєчасного 

стягнення з боржників дебіторської заборгованості, по якій минув законодавчо 

визначений термін для стягнення та яка була списана з бухгалтерського обліку 

установи, призвело до втрати доходів на суму 57,04 тис. гривень. 

Крім того, ревізією встановлені факти покриття витрат орендатора – ТОВ 

НДП „Ветеринарна медицина” за комунальні послуги, утримання та санітарне 

обслуговування орендованої площі приміщень. Через це установі задано  

збитків   на 22,17 тис. гривень. 

Також встановлено ряд порушень дотримання законодавства при 

нарахуванні та виплаті працівникам заробітної плати і підзвітних коштів на 

загальну суму 16,86 тис. гривень. 

За результатами ревізії вжитими заходами забезпечено відшкодування 

збитків на загальну суму 180,88 тис. гривень. 

За неналежний контроль у веденні бухгалтерського обліку та допущені 

порушення фінансової дисципліни 4 посадові особи установи притягнуто до 

адміністративної відповідальності. 

Про результати ревізії проінформовано Національну академію аграрних 

наук України. 

Матеріали ревізії ННЦ „ІЕКВМ” направлено до Харківської місцевої 

прокуратури № 2 для розгляду та прийняття відповідного рішення. 
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